

«Самой лучшей на свете...»

На базе ГОКУ Иркутской области «Санаторная школа – интернат № 4 г. Усолье – Сибирское» прошёл областной конкурс «Самой лучшей на свете...». Данный конкурс уже стал традиционным и проходит в нашем учреждении четвёртый раз.

Конкурс «Самой лучшей на свете...» проводился в рамках празднования Российского дня матери. Основная цель проведения областного конкурса «Самой лучшей на свете...» привитие духовно – нравственных ценностей, любви, уважении и почитании матери.

В Конкурсе принимали участие обучающиеся 1-9 классов из 45 общеобразовательных учреждений Иркутской области: г.Иркутска, г.Ангарска, г.Усолье-Сибирское, г.Усть-Илимска, г.Тулуна, г.Черемхово, г.Нижнеудинска, г.Киренска, г.Братска, г.Зимы, г.Тайшета и др.

Места победителей определялись по сумме набранных баллов.

Состав жюри представляли специалисты МБУДО «Дом Детского Творчества» г.Усолье-Сибирское.

Победителем конкурса в номинации «Вокальный жанр» стал Павлов Михаил, обучающийся МОБУ «СОШ № 90», р.п.Чунский. Призёрами в данной номинации стали: Тумашева Алина МБОУ Могоеновская СОШ и Юргина Виктория ГОКУ СКШ №5 г.Иркутск.

Победителем конкурса в номинации «Устно – речевой жанр» стал Попов Артём из Карлукской СОШ ИРМОП. Призёрами в данной номинации стали: Копылов Ян ГОКУ СКШ №7 г.Иркутск и Якимчук Мария ГОКУ СКШ №1 г.Усолье-Сибирское.

Победителем конкурса в номинации «Театральный жанр» стал театральный коллектив «Позитив» из ГОКУ «Санаторная школа-интернат №4» г. Усолье – Сибирское. Призёрами в данной номинации стали: театральный коллектив из СОШ с.Петропавловское и театральный коллектив МБОУ СОШ №11 г.Ангарска.

Победители и призёры были награждены грамотами Министерства образования Иркутской области.

Воспитатели: Мигунова Л.А., Подкорытова Т.С.